



牢记初心使命 建设富强滨州

市委办公室组织党员干部
接受党性和警示教育

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫报道)10月22日,根据统一安排,为进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,市委办公室组织党员干部集中观看了警示教育片。市委常委、秘书长张延廷参加活动。

又讯(通讯员 报道)10月18日,市委办公室组织赴惠民县渤海革命老区机关旧址开展党性教育,同时结合现场党性教育开展市委办公室理论学习中心组第八次集体学习暨“不忘初心、牢记使命”主题教育专题研讨。

山东省“领保伴你行”境外安全
防范能力培训班在滨开班

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 顾英子 报道)10月22日,山东省“领保伴你行”境外安全防范能力培训班在滨开班。

关专家现场为我市16地外事部门、重点企业相关负责人进行授课。课程涵盖海外中国平安体系与领事保护工作、公安出入境服务管理工作概况、涉外礼仪等。

博兴县不动产登记中心印发新版《不动产交易、纳税、登记办事指南》

明确将受理材料压缩至3份
办结时限压缩至3个工作日



滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 尹志伟 报道)为进一步优化营商环境,切实增强企业和群众的获得感,近日,博兴县不动产登记中心印发了新版《不动产交易、纳税、登记办事指南》。

不仅如此,新的《办事指南》新增了办理流程,业务办理环节和流程一目了然。这是自去年实行不动产登记“一次办好”改革以来,博兴县不动产登记工作的又一次大提速大改革。

2019 滨州黄河风情带
马拉松赛 11月3日开跑

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通讯员 董会青 报道)10月19日,记者从市体育局获悉,由市政府主办、市体育局承办的2019滨州黄河风情带马拉松赛将于11月3日鸣枪开跑。

折返回→渤海18路与黄河北大坝交叉点“美在滨州”标志处右转至渤海18路向北→黄河11路向东至起点。



长跑爱好者可扫描二维码报名参赛

全市“牛鼻子”工程
渤海先研院项目极速“夯基”

(上接第一版) 将来,它会将各行政区域、各行业系统以及市内外各类科技创新资源纳入统一平台,凝聚“大科技”合力,实现创新驱动创业、创业促进创新的良性循环。

打造集科研、办公、生活、休闲、教育、医疗等功能于一体的高端人才栖息地。届时,企业科创平台、高层次科研人才愿意来吗?

出庭应诉率、履行法院行政裁判率达到100%
阳信推进行政机关负责人出庭应诉“双百工程”

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 张占锋 报道)日前,在某农资门市诉阳信县综合执法局、阳信县政府不服行政处罚及复议一案中,阳信县委副书记王玉强作为县政府负责人依法出庭应诉。

院行政庭开庭审理。庭审从上午9点一直进行到下午1点,4个小时的时间内,王玉强全程参与法庭调查、举证、质证,公安局法制室负责人、司法局行政应诉工作人员旁听案件审理。

“以前对出庭应诉多少有些抵触,还要搜身、体检,觉得麻烦、丢面子。今年参加了几场庭审,感触很深,要建设法治政府,行政诉讼案件中行政机关负责人出庭应诉是最基本要求,而且参加庭审也相当于上了一堂生动的法治教育课。”王玉强说。

为多途径化解行政争议,阳信县在全市率先成立了行政争议和解中心,努力打造有特色、可复制、可推广的鲜活样板,切实提高行政争议和解的规范化、制度化水平。

市政协委员许员才:
“两新”实践活动的“光明使者”

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 周阳 孙丽娜



2018年春天,滨州市政协向全市550多名政协委员和政协机关干部发出了开展“展现新气象、实现新作为”“两新”实践活动的号召。

1994年,许员才带着兜里的8000元本钱,独自到东营牛庄镇开了一家小眼镜店,迈出了开创眼镜事业的第一步。

用控制近视不发生和不发展上,立志帮助人们不用戴眼镜就能看清世界。为此,他冒着经营风险,投入600余万元引进了先进视力检查设备和近视治疗防控仪器。

区实行停车收费的建议》《关于饭店消毒餐具卫生改进的意见》等。2018年9月10日,姜玉坤眼镜中心与滨城区实验小学合作建设校园近视防控试点学校。

市海洋发展和渔业局组织干部职工接受廉政警示教育

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 张振华 阮琛琛 报道)为教育和引导广大党员干部提高廉政意识,10月15日,滨州市海洋发展和渔业局机关5个支部共40余名党员干部职工前往滨州审计警示教育基地开展“主题党日”活动。



市交通运输局扎实推进全国文明城市创建工作
擦亮“三大窗口” 高起点高标准高效率推进



滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳 报道)今年以来,市交通运输局高度重视创建全国文明城市工作,迅速行动,全面落实所承担的创建任务。

该局进一步充实全国文明城市工作领导小组,结合交通运输行业创建工作实际,印发了《滨州市交通运输行业全国文明城市创建工作实施方案》。

公交车车体完成整车张贴创城标语。同时,对市城区公交候车亭进行升级改造,并张贴创城公益广告514张。

加强明察暗访,确保创城实效。该局安排专门人员每天到滨州汽车总站开展督导,同时加大检查暗访力度,发现问题及时反馈,并督促有关单位落实整改。